
 

1. The curriculum is balanced with regard to the theoretical and
application knowledge.

66 responses

2. The curriculum fulfills industrial and societal needs

66 responses

Feedback from Teachers on Curriculum for
AY 2023-24
66 responses

Publish analytics
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3. The curriculum provides opportunities for conducting research and
project-related activities.

66 responses

              

4. The curriculum is frequently revised to meet the requirements of the
industry.

66 responses

5. How well does the curriculum help in holistic development, including
life skills, soft skills, and employability skills?

66 responses
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Strongly Agree
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Neutral
Disagree

7.6%

56.1%

36.4%

Copy
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6. How well are the objectives of the syllabi defined?

66 responses

7. The course outcomes of the syllabi are well defined and clear to
teachers and students.

66 responses

8. How well does the syllabus meet the Program Outcomes (POs) and
Course Objectives?

65 responses
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Copy
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9. The syllabus cover modern & advanced topics.

66 responses

10. How well does the syllabus suit the capabilities of an average
student?

66 responses

11. Usefulness of the syllabus for competitive exams and higher
education

66 responses
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12. The design of the course/syllabus has created interest in the
subject/domain?

66 responses

13. The teachers get adequate lectures for the completion of the syllabus
during the semester?

66 responses

14. Teachers have the freedom to adopt new techniques/strategies of
teaching and evaluation, such as seminar presentations, group
discussions, and learners’ participation.

66 responses
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15. The ICT infrastructure is developed for effective teaching and
learning.

65 responses

16. The environment in the department is conducive to teaching and
research.

66 responses

17. The institute provides adequate support for projects, research
facilities, and skills.

66 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

38.5%

58.5%

Copy

Strongly Agree
Agree
Netrual
Disagree

39.4%

54.5%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

37.9%

57.6%



18. Infrastructural facilities, such as teachers' rooms, classrooms,
reading rooms, canteen facilities, and toilets/washrooms, are available in
the department and are well maintained.

66 responses

19. The institute has proper infrastructure for physically challenged staff.

66 responses
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20. Any suggestion related to questions above?

38 responses

No

-

Nil

no

nil

NO

Nice

Nil

None

No

no any, great working culture.

NA

Academic, research, publication, projects etc. need to be linked with Sustainable Development
Goals, SDGs.

Syllabus should be compliant to Industry Needs

Overall good environment for teaching learning.

Good Syllabus
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